
Cursuri De Limba Engleza Nivel Mediu Linguatranscript

Limba română

Limbă, identitate, multilingvism și politici educaționale

Zahăr și miere - Editura Nemira

Curs complet de limba engleza pentru avansati

Limba engleză

Învățați Limba Engleză - Rapid / Ușor / Eficient

Povestește-mi despre Beirut

Hotărâri ale guvernului României și alte acte normative

Curs de limba engleza

Amiralul Horthy, regentul Ungariei

Capcana inteligenței

Engleza la Distanta - Curs Audio+PDF

O ABORDARE CULTURALĂ A PROCESULUI DE INTERNAȚIONALIZARE A
ÎNVĂȚĂMÂNTULUI SUPERIOR ROMÂNESC

Curs Practic de Limba Engleză

Curs complet de limba engleză

Hello CAD Fans nr 51-55

ISTORIA FIZIOLOGIEI ANIMALE LA UNIVERSITĂȚILE DIN ROMÂNIA / HISTORY OF
ANIMAL PHYSIOLOGY IN THE ROMANIAN UNIVERSITIES

Bibliografia cărților in curs de apariție

Exploring the Dynamics of Multilingualism

Femeile în ziua de azi

Învăț Engleză de la „rădăcină” fără profesor - Nivel Începător

Un an de studentie in pandemie

ENGLEZA PENTRU NIVELUL MEDIU

Complete IELTS Bands 4-5 Student's Book Without Answers with CD-ROM

Hotărâri ale guvernului României și alte acte normative

Cinci ani in Irakul lui Saddam Hussein

PREGĂTIREA COMUNITĂȚILOR RURALE PENTRU MANAGEMENTUL SITUAȚIILOR DE
URGENȚĂ Curs

LIMBA ȘI LITERATURA ROMÂNĂ. PERSPECTIVE DIDACTICE

SPIONUL ȘI TRĂDĂTORUL

Hotărâri ale Guvernului României și alte acte normative

Monitorul oficial al României

Dicționar bibliografic de lingvistică: 1987-2000

Limba engleza pentru stiinte sociale

ENGLEZA PENTRU INCEPATORI

Didactica predarii stiintelor juridice si administrative

Fara limite

Limba Engleză

Curs rapid de limba engleză
Bibliografia cărților în curs de apariție
Neoharetism la începutul secolului XXI

*Cursuri De Limba
Engleza Nivel Mediu
Linguatranscript*

*Downloaded from
<ftp.wtvq.com> by guest*

NELSON CROSS

Limba română CENTRUL NAȚIONAL DE PREGĂTIRE ÎN MANAGEMENTUL MEDICAL AL DEZASTRELOR

Volumul este util atât pentru studenții și masteranzii care se pregătesc să devină profesori de limba și literatura română ca limbă maternă sau lectori de limba română ca limbă străină, cât și pentru toți profesorii filologi interesați să-și îmbunătățească practicile didactice.

[Limbă, identitate, multilingvism și politici educaționale](#) Elefant Online

Lucrarea de față concentrează eforturile de construire a unui cadru de înțelegere a internaționalizării învățământului superior românesc din perspectivă culturală, prin sublinierea elementelor particulare ale mediului în care este implementată. Cu o abordare interdisciplinară – cu elemente care îmbină domeniul filologic cu științele educației – volumul de față își propune să analizeze modalitatea prin care dimensiunea culturală a internaționalizării învățământului superior se reflectă la nivel național, instituțional și individual, atingând deopotrivă aspecte de natură teoretică și pragmatică. Urmărind un fir cronologic, studiul investighează existența și evoluția elementelor de factură culturală, care constituie astăzi internaționalizarea educației, de la apariția primelor instituții de învățământ superior în spațiul românesc până în România contemporană. Bazată pe două tipuri de cercetare – calitativă și

cantitativă – lucrarea are ca studiu de caz Universitatea din București.

Rezultatele acestui studiu pot ajuta atât pe teoreticienii, cât și pe practicienii din domeniul învățământului superior să înțeleagă mai bine componenta culturală a internaționalizării și evidențiază, totodată, atât progresele realizate, cât și aspectele problematice care cer atenție și rezolvare.

Zahăr și miere - Editura Nemira Editura Publisol

Această carte cuprinde o listă de termeni de vocabular, cu 2000 dintre cele mai frecvent utilizate cuvinte și fraze, ordonate în funcție de frecvența utilizării în conversația de zi cu zi. Conform regulii 80/20, această carte de vocabular asigură faptul că învățați mai întâi cuvintele și structurile sintactice esențiale, astfel încât să puteți progresa rapid și să vă păstrați motivația. Cine ar trebui să cumpere această carte?

Această carte se adresează cursanților începători și de nivel intermediar ai limbii engleze, care au o motivație intrinsecă și sunt dispuși să acorde 15-20 de minute pe zi învățării vocabularului. Structura simplă a acestei cărți de vocabular este rezultatul eliminării tuturor elementelor inutile, pentru a vă permite să vă axați eforturile de învățare strict asupra părților care vă ajută să progresați cel mai mult în cel mai scurt timp. Dacă nu vă deranjează să dedicați 20 de minute pe zi pentru studiu, această carte este cu siguranță cea mai bună investiție pe care o puteți face, dacă vă situați la nivel de începător sau intermediar. Vă veți minuna de viteza cu care veți progresa, în doar câteva săptămâni de exercițiu zilnic.

Cine nu ar trebui să cumpere această carte? Această carte nu vi se adresează dacă sunteți avansat în studiul limbii engleze. În acest caz, vă rugăm să accesați site-ul nostru web sau să căutați cartea noastră de vocabular al limbii engleze care conține mai mulți termeni și este grupată pe subiecte. Aceasta este ideală pentru cursanții avansați care doresc să își îmbunătățească abilitățile lingvistice în anumite domenii. Mai mult, dacă doriți un manual exhaustiv de limbă engleză, care să vă ghideze prin diversele etape ale învățării limbii, atunci, cel mai probabil, nici în acest caz această carte nu este ceea ce căutați. Această carte conține numai termeni de vocabular, și ne așteptăm ca persoanele care o cumpără să învețe lucruri precum gramatica și pronunția fie din alte surse, fie prin intermediul unor cursuri de limbi străine. Punctul forte al acestei cărți constă în axarea ei pe achiziția unor termeni de vocabular esențiali, ceea ce exclude unele informații pe care mulți oameni s-ar putea aștepta să le găsească într-un manual de limbi străine. Țineți cont de acest lucru atunci când faceți achiziția. Cum se utilizează această carte? În mod ideal, această carte se utilizează zilnic, consultându-se un anumit număr de pagini în fiecare sesiune. Cartea este împărțită în secțiuni a câte 50 de termeni de vocabular, care vă permit să avansați pas cu pas prin cuprinsul ei. Să zicem, de exemplu, că în prezent consultați termenii de vocabular de la 101 la 200. După ce ajungeți să cunoașteți foarte bine termenii de vocabular de la 101 la 150, puteți începe să învățați termenii de vocabular de la 201 la 250 și, în ziua următoare, să săriți termenii 101-150 și să continuați studiarea termenilor de vocabular de la 151 la 250. Astfel, pas cu pas, veți parcurge toată cartea și abilitățile

dumneavoastră lingvistice vor crește substanțial cu fiecare pagină învățată. *Curs complet de limba engleza pentru avansati* John Benjamins Publishing Company

This book addresses the meanings and implications of multilingualism and its uses in a context of rapid changes, in Europe and around the world. All types of organisations, including the political institutions of the European Union, universities and private-sector companies must rise to the many challenges posed by operating in a multilingual environment. This requires them, in particular, to make the best use of speakers' very diverse linguistic repertoires. The contributions in this volume, which stem from the DYLAN research project financed by the European Commission as part of its Sixth Framework Programme, examine at close range how these repertoires develop, how they change and how actors adapt skilfully the use of their repertoires to different objectives and conditions. These different strategies are also examined in terms of their capacity to ensure efficient and fair communication in a multilingual Europe. Careful observation of actors' multilingual practices reveals finely tuned communicational strategies drawing on a wide range of different languages, including national languages, minority languages and *lingue franche*. Understanding these practices, their meaning and their implications, helps to show in what way and under what conditions they are not merely a response to a problem, but an asset for political institutions, universities and business.

Limba engleză Andreea Irina Moise
Lucrarea cuprinde aspecte din istoria fiziologiei animale la Universitatea din

București, Universitatea Alexandru Ioan Cuza din Iași și Universitatea Babeș-Bolyai din Cluj-Napoca.

Învățați Limba Engleză - Rapid / Ușor / Eficient Editura ISPMN

· Util pentru adulți, tineri și copii începând cu vârsta de 10 ani, prin lecții de tipul: Locul de muncă, Interviu de angajare, Despre relațiile de cuplu, Expresii uzuale în conversație pentru elevi; · Exerciții cu rezolvări; · Centrat pe limbajul uzual – conversații și liste de cuvinte pe teme familiare; · Noțiuni elementare de gramatică explicate într-un limbaj simplu; · Sedimentare ușoară a informațiilor prin: tabele, scheme, evidențierea similitudinilor și diferențierilor dintre noțiuni. Pe baza acestui manual, cursantul va achiziționa A2 – nivelul de bază – pe scara nivelurilor din Cadrul European Comun de Referință pentru cunoașterea unei limbi.

Povestește-mi despre Beirut Editura Universității din București - Bucharest University Press

This text prepares students for the IELTS test at B1 (foundation level). It is designed to introduce students to the critical thinking required for IELTS and provide strategies and skills to maximise their score.

Hotărâri ale guvernului României și alte acte normative Sutac Adela

Bun venit în lumea vorbitoare de engleză! Acest curs oferă cunoștințe documentate și temeinice, care vă permit să comunicați sigur de sine în vacanță și în situații cotidiene. Cursul constă din 16 lecții și 4 recapitulări Pe pagina de deschidere a fiecărui capitol aflați temele care vor fi abordate în fiecare lecție. Toate lecțiile sunt structurate după același principiu de învățare: Familiarizare: Sunteți pregătit pentru dialogul și conținutul lecției.

Înțelegere: Vă sunt prezentate și explicate systematic elementele de conținut, fie că țin de gramatică, de vocabular sau de comunicare.

Folosire: Sunt fixate cele învățate, prin intermediul unor exerciții diversificate.

Secțiuni recapitulative: După fiecare set de 4 lecții consecutive aveți posibilitatea ca, prin intermediul unei recapitulări amanunțite, cu exerciții suplimentare, să revedeți cele învățate, pentru a deveni mai sigur de sine.

Curs de limba engleza Editura Universității din București - Bucharest University Press

După 18 luni de Covid19 orice referire la acest subiect pare mai mult decât sâcâitoare. Vaccin, măști, distanțare, cazuri, decese, carantină, suspendare, zona roșie, ATI, conspirație și încă o mulțime de noțiuni adiacente se rostogolesc continuu într-un cotidian tot mai sumbru și mai pesimist, marcat de o așteptare deja obositoare. O așteptare pentru ieșirea la liman, pentru găsirea unui leac potrivit sau, de ce nu, pentru dispariția cu totul a acestui virus pățimaș. Adică o așteptare pentru întoarcerea la cum era înainte. Google-ul indexează în septembrie 2021 nu mai puțin de 3,8 miliarde de pagini web conținând expresia „Covid”. E deja prea mult.

Amiralul Horthy, regentul Ungariei Humanitas SA

Ce face o ambasada cand nu mai are steaguri? Cum beneficiaza un delegat de servicii extra la hotel? Ce ideal in viata are un roman de succes in strainatate? De ce o romanca tanara e mai buna decat o romanca harnica? Ce sanse au rromii in Europa si ce sanse are Europa in fata rromilor? Cum poti scapa de un sef ostil ca sa te bucuri de viata in locul lui? Ambitii sperante esecuri confruntari abuzuri intrigi reusite toate tratate

neutru rece fara patima tot astfel cum excesele absurdul si enormitatile s-au instalat comod in viata noastra reala. Ba chiar ne-au devenit simpatice apropiate pline de un umor firesc. Atat de firesc incat transpuse in alte locuri din lume nu ne mai dam seama ca formeaza imaginea externa a Romaniei actuale. Chiar daca autorul este diplomat aceste povestiri nu sunt memoriile sale desi unii ar putea fi convinsi ca sunt. Fictiunea odata creata nu se mai lasa tinuta in frau iar limba are o rabdare infinita de a se lasa maltratata de vorbitorii ei. "

Capcana inteligentei Editura Mica Valahie

Dezvoltă-ți gândirea. Învață mai rapid și eliberează-ți viața extraordinară Bestseller New York Times și Wall Street Journal Jim Kwik, cel mai bine cotate antrenor al minții, a scris un "manual al utilizatorului" pentru obținerea formei mentale ideale. Fără limite prezintă tehnici de descătușare a superputerilor creierului, care oferă capacitatea de a face mai mult, prin modificarea modului de gândire, a motivației și a metodelor. De peste 25 de ani, Jim Kwik ajută oameni de succes din diverse domenii să-și elibereze adevăratul potențial. În Fără limite, el dezvăluie practici bazate pe dovezi științifice și sugestii testate pentru accelerarea învățării și îmbunătățirea comunicării, memoriei, concentrării și a citirii rapide, rezultatele fiind rapide și vizibile. „Jim Kwik este de departe expertul numărul 1 în antrenarea memoriei din întreaga lume. Programul nostru realizat împreună cu el a devenit programul anului, iar la cei o mie de cursanți, media de creștere a vitezei de citire a fost de 170% în doar 7 zile de lecții a câte 10 minute pe zi". — VISHEN LAKHIANI, fondator și CEO al platformei Mindvalley, autorul cărții Codul pentru o minte extraordinară,

bestseller New York Times „Fără limite este o revelație în ceea ce privește învățarea. Vei descoperi noi posibilități de a-ți provoca mintea și de a duce cea mai bună viață". — RUDOLPH E. TANZI, profesor de neurologie la Universitatea Harvard și coautor al bestsellerurilor Supercreierul și Supergenele

Engleza la Distanța - Curs Audio+PDF

Andreea Irina Moise

Cu fotografiile din arhiva autorului În Irak, Iran, Siria sau Libia, șantierele deschise de întreprinderile României socialiste aduceau sute de milioane de dolari la bugetul de stat. Era valuta cu care se plătea datoria externă contractată de Ceaușescu pentru a construi în țară o industrie grea falimentară. În pofida condițiilor de muncă și de trai dificile, în pofida supravegheții stricte a „organelor”, al căror braț lung ajungea la mii de kilometri, în pofida riscurilor dintr-o regiune zguduită de conflicte armate, era o șansă de mai bine pentru zeci de mii de muncitori și de specialiști români: pe lângă lipsurile de acasă, viața în țările Lumii a Treia părea de-a dreptul prosperă. Este unul dintre aspectele Epocii de Aur prea puțin cunoscute și atunci, și astăzi. Dincolo de fascinația culturală a Orientului antic sau contemporan, relatarea profesorului Emil Sîrbulescu surprinde cu finețe și mentalitățile românilor sau ale arabilor, și jocurile de putere dintr-o mare întreprindere socialistă, și relațiile dintre autoritățile române și cele ale unui Irak aflat în plin război. Unică în peisajul memorialisticii de la noi, este o mărturie cu atât mai prețioasă. „Emil Sîrbulescu povestește cu talent și umor despre experiența trăită în anii '80 ca traducător, alături de alți români, pe un șantier din Irak. Fascinația deșertului și a lumii orientale, cu relicvele ei asiriene, romane și persane, se suprapune peste

dictatura lui Saddam și peste lungul război irakiano-iranian. Autorul trăiește simultan sub două regimuri dictatoriale, cel de pe șantier, care reproduce în mic regimul Ceaușescu, și cel din afara coloniei de români, cu regulile și fanteziile dictatorului arab. Amănuntele pe care le aduce acest volum de memorii sunt prețioase pentru istoria încă incompletă a relațiilor de subordonare din perioada comunistă, a comportamentului elitei tehnice în fața ordinilor politice, a felului în care puteau fi cumpărate micile favoruri ale șefilor și a mitei omniprezente.” — SABINA FATI

O ABORDARE CULTURALĂ A PROCESULUI DE INTERNAȚIONALIZARE A ÎNVĂȚĂMÂNTULUI SUPERIOR ROMÂNESC

Simon Calin Ioan

Bine ai venit în lumea limbii engleze! Prin intermediul acestui curs vei dobândi excelente competențe lingvistice, ca să poți comunica relaxat în vacanță și în situații cotidiene. Cursul constă din 12 lecții și 4 recapitulări. Pe prima pagină a fiecărei lecții sunt sintetizate temele abordate. Toate lecțiile sunt structurate după același principiu de învățare: Actualizează: secțiunea care te

Curs Practic de Limba Engleză Editura Lumen

Colonelul KGB Oleg Antonovici Gordievski se afla la apogeul carierei sale. Produs eminent al serviciilor ruse de informații, urcase cu sârguință în rang, activând în Scandinavia, la Moscova și în Marea Britanie aproape fără nicio eroare în carieră. La 46 de ani fusese promovat ca șef al rezidenței KGB de la Londra – un post dorit de mulți – și era invitat să se întoarcă în țară pentru a fi „uns” oficial în funcție. Ajuns la Moscova, pășea încrezător prin mulțimea de oameni din aeroport. Adânc, în sinea lui, fierbea însă spaima. Pentru că Oleg Gordievski, veteran KGB și slujitor

credincios al serviciilor secrete sovietice, era spion britanic. „Cea mai bună poveste adevărată cu spioni pe care am citit-o vreodată.” – John le Carré „O carte absolut captivantă despre cel mai important spion din lume de la al Doilea Război Mondial înapoi.” – The Sunday Times „Extraordinară! Cea mai bună carte de până acum a lui Ben Macintyre.” – The Evening Standard

Curs complet de limba engleză

Constantin STANCESCU

Învăț Engleză de la „rădăcină” fără profesor Nivel Începător – ACUM CU SUNET, este un remake al vechiului curs cu același nume doar că de această dată este mult mai îmbunătățit. Adică, foarte bine echilibrat informațional, mai ușor de utilizat, asimilat, de învățat și mai ales de înțeles unde fiecare cuvânt și lecție sunt pronunțate și explicate cu SUNET! Este foarte bine adaptat atât pentru copii începând cu vârsta de 8 ani cât și pentru adulți care doresc să învețe limba engleză. Această variantă „Nivel Începător” asigură oricui dorește să învețe o bază destul de solidă pe care ulterior se va putea „clădi” un nivel mai avansat de engleză. Cursul este în format PDF și PPT iar recomandarea pentru formatul PDF este să fie descărcat pe un laptop sau desktop pentru a putea accesa și sunetele. Pentru formatul PPT, acesta este compatibil cu orice sistem de operare pentru smartphon-uri. Altfel spus, se poate opta pentru oricare dintre variante sau ambele variante. În cazul în care se dorește ambele variante (pentru varianta PPT – la cerere contra unui ușor cost în plus la 0751322985 sau la simon.calin1983@gmail.com) sau mai multe detalii contact la detaliile de mai sus. NOTĂ: Din motive de securitate cursul este parolat împotriva editării sau modificărilor ilegale. Orice distribuire,

copiere sau asumare de drepturi fără acordul în scris al autorului se va pedespi conform legii Nr. 8/1996 privind dreptul de autor și drepturile conexe modificată și completată ulterior.

Hello CAD Fans nr 51-55 Editura Trei Traducere de Lia Decei Figura lui Miklós Horthy este sinonimă cu istoria Ungariei interbelice. De el se leagă renașterea țării după destrămarea Imperiului și încercările de a recupera teritoriile pierdute la Trianon. În memoria istorică a românilor – și nu numai a lor –, Horthy este tipul dictatorului fascist, în rând cu Adolf Hitler și Benito Mussolini, iar numele său echivalează cu ocupația, deportările și abuzurile contra populației civile din Transilvania de Nord în anii 1940–1944. În procesele de la Nürnberg nu va sta însă pe banca acuzaților, ci în boxa martorilor, iar sfârșitul vieții și-l va trăi în liniște la Estoril, la fel ca alți mari exilați ai epocii (între care și Carol II, fostul rege al României). În ultimii ani, e așezat pe pedestal de regimul Viktor Orbán, în galeria eroilor națiunii maghiare. Lăsând în urmă clișeele istoriografiilor naționale și polemica naționalistă, Catherine Horel este primul istoric care alcătuieste biografia regentului Ungariei pe baza unei documentări vaste, reușind să impună o viziune nouă, critică și obiectivă. Dincolo de figura controversată a lui Horthy, cartea de față este în egală măsură o amplă frescă a Ungariei dintre cele două mari războaie – o istorie ale cărei ecouri în prezent sunt încă vii.

ISTORIA FIZIOLOGIEI ANIMALE LA UNIVERSITĂȚILE DIN ROMÂNIA / HISTORY OF ANIMAL PHYSIOLOGY IN THE ROMANIAN UNIVERSITIES Editura Universității din București - Bucharest University Press

Abia ieșită de pe băncile liceului, Asma Abdelkarim părăsește Tunisia, unde a

crescut, pentru a se întoarce în Liban, țara strămoșilor ei. Este captivată de Beirut, o mică lume fascinantă și agitată, în care imigranții sirieni se intersectează cu refugiații palestinieni. Studentă, se îndrăgostește de un tânăr francez, alături de care ia parte la manifestațiile din zilele zbuciumate ale Revoluției Cedrilor. Seducătoare prin pasiune și lipsa de prejudecăți, cartea ei dezvăluie realitatea complexă a Libanului, țara cu aparențe libertine și mentalități tradiționaliste. Povestire, eseu și poveste de dragoste, mărturia ei are și o dimensiune inițiativă: în Beirut, Asma descoperă cu adevărat iubirea, legându-se de Liban și de Maxime „așa cum se leagă viță sălbatică și iedera, cu toate fibrele trupului și sufletului”. Întâlnirea dintre cei doi condensează întâlnirea dintre Orient și Occident într-un Liban care, deși sfâșiat de conflicte, renaște mereu din propria cenușă.

Bibliografia cărților în curs de apariție Nadolu Bogdan

MANUALUL ENGLEZA PENTRU NIVELUL MEDIU: · Util pentru adulți, tineri și copii începând cu vârsta de 10 ani; · Centrat pe limbajul uzual – conversații și liste de cuvinte pe teme familiare; · Noțiuni de gramatică explicate într-un limbaj simplu; · Sedimentare ușoară a informațiilor prin: tabele, scheme, evidențierea similitudinilor și diferențierilor dintre noțiuni; · Exerciții Se adresează tuturor celor care stăpânesc nivelul A2 – nivelul de bază – pe scara nivelurilor din Cadrul European Comun de Referință pentru cunoașterea unei limbi și își propun să avanseze la nivelul B1, nivelul intermediar. Keywords: learning English, learn English, sa invat engleza, invata engleza, manual engleza, carte engleza, English intermediate level, engleza nivel mediu, improve my English, sa invatam engleza,

engleza fara profesor, English for dummies, English without teacher, English handbook, English level A2, English level B1, engleza nivel A2, engleza nivel B1, engleza A2, engleza B1, English A2, English B1, speaking English, English grammar, English vocabulary, English conversations, sa vorbesc engleza, English tenses, gramatica engleza, gramatica limbii engleze, timpuri gramaticale engleza, vocabular engleza, lexic engleza, conversatii engleza, la hotel, la restaurant, la serviciu, formal and informal English, engleza oficiala si neoficiala, at work, at the hotel, at the restaurant, engleza oficiala, engleza neoficiala, formal English, informal English, comparatia adverbului in engleza, comparatia adjectivului in engleza, verbe modale engleza, comparison of adjectives, comparison of adverbs, modal verbs, present tense simple, present tense continuous, past tense simple, past tense continuous, present perfect simple, present perfect continuous, past perfect simple, past perfect continuous, future tense simple, future tense continuous, prezent simplu engleza, prezent continuu engleza, trecut simplu engleza, trecut continuu engleza, prezent perfect simplu engleza, prezent perfect continuu engleza, trecut perfect simplu engleza, trecut perfect continuu engleza, viitor simplu engleza, viitor continuu engleza

Exploring the Dynamics of

Multilingualism Cambridge University Press

Cum a putut fi amăgit un fizician strălucit să transporte două kilograme de cocaină peste granița argentiniană? De ce medicii diagnostichează greșit 15% dintre pacienți? Cum e posibil ca laureați ai Premiului Nobel să răspândească știri false? Robson găsește echilibrul perfect

între descrierile detaliate și interpretările accesibile ale unor cercetări complexe, înlesnind o privire în profunzimea intelectului uman, cu toate neajunsurile sale. – Publishers Weekly În cartea lui Robson, narațiunea captivantă se întâlnește cu cercetări revoluționare despre motivele pentru care un IQ ridicat se poate întoarce împotriva posesorului. O lectură esențială pentru oricine dorește să gândească mai clar. – Rolf Dobelli O investigație uimitoare despre ce este și ce nu este inteligența, realizată de una dintre cele mai interesante voci noi din literatura științifică. Acest ghid incitant și bine documentat ne învață cum să fim cu adevărat înțelepți – și cum să ne protejăm de „intelligenții nesăbuiți”. – Gaia Vince Presupunem că oamenii inteligenți sunt mai puțin predispuși la greșeli. Dar nu rareori se întâmplă ca o pregătire științifică solidă și o competență profesională amplă să ne conducă pe un drum greșit și să ne consolideze anumite prejudecăți. În asta constă capcana inteligenței. Bazându-se atât pe studii recente, cât și pe exemple istorice, de la Socrate la Benjamin Franklin, David Robson ne arată cum să ne folosim mai bine inteligența, să identificăm distorsiunile de judecată și să ne îmbunătățim coeficientul de raționalitate, să ne înțelegem și să ne stăpânim emoțiile, să ne reglăm intuiția, să ne orientăm în situații ambigue sau incerte și să gândim mai flexibil.

Femeile în ziua de azi Pinhok Languages via PublishDrive

Bine ai venit! Englezaladistanta.ro iti propune Lectii audio special adaptate pentru nivelul tau. Invata Limba Engleza usor si repede, pas cu pas, avand atat suportul scris cat si cel audio! Exerseaza Limba Engleza, rezolvand exercitiile pe care ti le propun in cele 10 lectii

interactive! Tu stabilesti orarul, invata de acasa ! - Iti doresti sa fii capabil sa porti o conversatie in limba engleza? - Vrei sa inveti un vocabular nou? - Vrei sa

intelegi usor regulile de gramatica? - Iti doresti sa faci impresie buna iar sansa ta la angajare sa creasca?